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HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 22.12.2008 20:53:58

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 23.12.2008 09:13:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/69247/answer/69248




YBaxaemas Kcenus! [IpuuriHa 60el B JKMBOTe MOXKeT OBITh pa3NuyHOM. Y Bac o aHanmusy Mouu
MMeeT MeCTO MOBHIIIEHHbIN 6e/I0K, TpUYeM HeOOQHOKPATHO, BePXHSS TpPaHuIla HOPMHBI 3PUTPOLKUTOB.
OcranbHOe Bce B HOpMe. BaM Heo6x0omrMo 06paTUThCS Ha OUHYIO KOHCY/IbTallnio Hedposiora asis
VCK/II0UEHU S He(pPOIOTUUeCKOoy aTOJIOTUN. Yaauu!



